
ERSATZTEILE 
Spare parts · Pièces détachées · Reserveonderdelen 

#37452 Diesellok My 1100 Altmark-Rail Ep. VI
Diesel locomotive My 1100 Altmark-Rail VI
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Rechtliches
EU-Konformitätserklärung
Hiermit erklärt die PIKO Spielwaren GmbH, dass das Produkt der Richtlinie 2014/53/EU  
entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden  
Internetadresse verfügbar: https://www.piko.de/konform

Legal information
Declaration of EU conformity
PIKO Spielwaren GmbH hereby declares that the product complies with the 2014/53/EU 
directive. The complete text of the EU Declaration of Conformity is available at the  
following Internet address: https://www.piko.de/konform



#37452 Diesellok My 1100 Altmark-Rail Ep. VI
Diesel locomotive My 1100 Altmark-Rail VI

0-24 V Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollständige Ersatzteil-Nr. angeben. · Please order the wanted spare part with the complete spare part item number. · Lorsque vous 
commandez une pièce, veuillez bien nous donner la référence complète de la pièce.  · Bij bestelling van een reserveonderdeel svp altijd het volledige onderdeelnummer opgeven.

PIKO Spielwaren GmbH · Lutherstraße 30 · 96515 Sonneberg, GERMANY

* Preisgruppe · price category · catégorie de prix · Priscategorie ** Verschleißteil · Wearing part · Pièce de fatigue 

37452-90-7001

Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Beschrijving: PG*
37452-01 Gehäuse Body Caisse, décorée Behuizing, gedecoreerd 24
37450-02 Maschinenraumgitter (3-tlg.) Engine room grid Grille de la salle des machines Machinekamerrooster 12
37450-03 Handstangen Handrails Mains courantes Leuningen 9
37452-04 Stufen (4 Stück) Steps Marchepieds Trappen 9
37452-05 Handstangen Nase, Typhone, Scheibenwischer Handrails nose, typhoons, windshield wipers Mains courantes nez, typhons, essuie-glaces Handrails neus, tyfoons, ruitenwissers 10
37452-06 Dach Roof Toit Dak 14
37452-07 Anbauteile Dach Roof attachments Accessoires de toit Dakbevestigingen 11
37452-08 Dachlüfter (4 Sets) Roof fan Ventilateur de toit Dakventilator 13
37452-09 Rauchverteiler Smoke distributor Distributeur de fumée Rookverdeler 8
37450-10 Fenster Window Fenêtre Raam 12
37452-11 Lampenlinsen Lamp lenses Lentilles de lampe Lenzen van lampen 6
37450-12 Innenwand Interior wall Mur intérieur Binnenwand 12
37500-14 Puffer (2 Stück) Buffers (2 pcs.) Tampons (2 unités) Buffers (2 Stuks) 6
37450-41 Verteilerplatine Distribution board Carte de distribution Distributieplaat 15
37450-42 Beleuchtungsplatine Stirnlicht Front Light PCB Carte de circuits imprimés de l‘éclairage avant Printplaat voor koplamp 12
37450-43 Kabel (Gehäuse) Cabel (body) Cabel (caisse) Kabel (behuizing) 11
37450-45 Führerstand Cab Cabine Machinistenhuis 8

37452-46 Handbremshebel, Leuchtstab, Fahrhebel Handbrake lever, light bar, control lever
Levier de frein à main, barre lumineuse, levier 
d‘accélération

Handremhendel, lichtbalk, bedieningshendel 9

37440-47 Motor mit Schnecken Motor w gear Moteur avec mandrin Motor met wormwiel 16
37450-49 Sitz Seat Siège Stoel 6

37452-50
Lautsprecherabdeckung mit Tanks und  
Batteriedeckel

Speaker cover with tanks and battery cover
Couvercle d‘enceinte avec réservoirs et  
couvercle de batterie

Luidsprekerafdekking met tanks en  
accudeksel

10

37452-51 Kupplungsdeichsel Coupling drawbar Barre d‘attelage Koppelingsdissel 8
37452-52 Pufferhülse rechts-links Buffer sleeve right-left Manchon tampon droite-gauche Bufferhuls rechts-links 7

37452-53 Kupplungshaken, Bremsschlauch rechts-links Coupler hook, brake hose right-left
Crochet d‘accouplement, tuyau de frein à 
droite à gauche

Koppelingshaak, remslang rechts-links 7

37452-54 Rahmen Frame Chassis Chassis 15
37450-55 Lagerplatte, Scheiben Bolster plate Plaque pour fixation Lagerplaat met schuiven 10
37450-56 Getriebekabeleinheit mit Stecker Gear cable unit with plug Câble d‘engrenage avec fiche Tandwielkast met stekker 16
37450-57 Brückenstecker Jumper plug Fiche de liaison Jumper stekker 14
37450-59 Kabel (Chassis) Cabel (chassis) Cabel (châssis) Kabel (chassis) 12
37452-61 Getriebeeinheit Gear unit Unité de transmission Tandwielkast 26

37450-62** Anschlusskontakt mit Kohlen rechts-links Contact w carbon brushes right/left Contact avant avec balais de charbon Contacten met koolborstelsleper 12
37450-63** Schienenschleifer (2 Sets) Pick-Up Shoes, (2 Pieces ) Contact d’essieux (2 unités) Railsleepcontact (2 sets) 11

37443-65 Getriebeachse Gear shaft Lame Aandrijfas 6

37450-66** Radsatz CR/KL mit Zahnrad + Haftreifen CR/KL wheelset with gear wheel + traction tire
Paire de roues CR/KL avec roue dentée +  
pneu de traction

CR/KL-wielset met tandwiel + tractieband 14

37450-67** Radsatz CR/KL mit Buchse CR/KL wheelset with bushing Paire de roues CR/KL avec douille CR/KL-wielset met bus 14
37452-68 Abdeckung Reedkontakt Reed Switch Housing Caisse platine contact reed Behuizing voor de Reedcontactprint 6
37451-69 Reedkontaktplatine mit Stecker Reed contact board with plug Carte de contact Reed avec fiche Rietcontactbord met stekker 12
37452-70 Drehgestell vorne komplett Bogie front complete Bogie avant complet Draaischamel voor compleet 12
37452-71 Drehgestell hinten komplett Bogie rear complete Bogie arrière complet Draaischamel achter compleet 12
37452-72 Schneeräumer Snow Plow Chasse-neige Sneeuw ploeg 8

Standard Ersatzteile Spare parts, standard range Pièces détachées standard Standaardonderdelen 
36017 Führerstands- / Motorraumbeleuchtung Driver’s Cab / Engine room lighting Éclairage de cabine et salle des machines Verlichting machinekamer/machinistenhuis 
36030 Kupplung komplett Standard Loco Coupler Attelage, complet Koppeling, volledig
36033 Ganzzug-Kupplung Rigid Coupler Attelage Attelage
36041 Haftreifen (4 St.) Traction Tyres (set of 4) Bandage (4 unités) Antislipbanden (4 stuks)

36074 Radsatz + Zahnrad, Kugellager u. Haftreifen, 
verchromt

Wheelset + Gear, ball bearing,traction tyre,  
hard-chromed

Essieux + pignon, palier à billes + bandage, 
chromées

Wielstel + tandwiel, kogellager, Antislip-
banden, Cr

36090 Schrauben-Set (20-tlg./5 Größen) Set of screws (20 pieces / 5 sizes) Jeu de vis Schroevenset
36180 Zahnrad Set (3-tlg.) Gear set (3 parts) Roues dentées (3 pièces) Tandwielset (3-delig)
36200 Lokführer bemalt Engineer Figure Conducteur de locomotive Machinistenfiguur
36320 Zusatzballastgewicht Additional ballast weight Poids de lestage supplémentaire Extra ballastgewicht
36500 PSD XP Decoder PSD XP Decoder PSD XP Decoder PSD XP Decoder 
36510 Trägerplatine für PSD XP Carriage board for PSD XP Planche de support pour PSD XP Dragerbord voor PSD XP

36544
PSD XP Soundkit mit  
wetterbeständigen Lautsprecher

PSD XP Soundkit with  
weather resistant loudspeaker

PSD XP Soundkit avec haut parleur étanche
PSD XP Soundkit met waterbestendige  
luidspreker


